

ЧЕСТВОВАНИЕ СТАРЕЙШЕГО ПЕДАГОГА И КОМПОЗИТОРА СИБИРИ

Общественность Новосибирска отметила 70-летие со дня рождения и 50-летие преподавательской и творческой деятельности старейшего сибирского композитора Константина Николаевича Нечаева.

В адрес юбиляра со всех концов нашей страны поступило много приветственных телеграмм и писем. На юбилейном вечере К. Н. Нечаеву была вручена Почетная грамота исполнкома областного Совета депутатов трудящихся. Памятные

адреса и подарки преподнесены юбиляру от Союза советских композиторов и Музфонда СССР, от Новосибирского обкома и горкома ВЛКСМ, от театров города, Сибирского хора, отделения Союза советских писателей и от многих других организаций и учреждений.

После чествования состоялся большой концерт, в программу которого вошли инструментальные и вокальные произведения К. Н. Нечаева.